

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Англійська мова і література» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта, предметної спеціалізації 014.02 Середня освіта (Мова і література (англійська)) з додатковою предметною спеціалізацією 014.02 Середня освіта (Мова і література (німецька)) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується у Хмельницькому національному університеті

В умовах реформування загальної середньої освіти, впровадження концепції «Нової української школи», з огляду на суспільні запити, тенденції розвитку спеціальності ми із фаховим інтересом ознайомились із запропонованою освітньо-професійною програмою. Аналіз програми підтверджує, що вона спрямована на підготовку висококваліфікованих учителів іноземної мови (англійської, німецької) і зарубіжної літератури, здатних до творчої педагогічної діяльності у закладах загальної середньої освіти.

Фокус освітньої програми на поглибленому вивченні англійської мови, німецької мови як другої іноземної і зарубіжної літератури, оволодінні новітніми методиками викладання іноземної мови, а також на формуванні професійних здібностей щодо самоорганізації, вмінь самонавчатися, розвивати аналітичне мислення, приймати виважені та обґрунтовані рішення.

У програмі забезпечено пропорційність у викладанні дисциплін загальної, професійної та практичної підготовки майбутніх учителів англійської, німецької мов і зарубіжної літератури. Програмні компетентності логічні, корелюють із програмними результатами навчання та забезпечуються низкою обов'язкових навчальних дисциплін загальної та професійної підготовки. Дисципліни вільного вибору, що пропонуються кафедрою для забезпечення індивідуальної траєкторії навчання, спрямовані на розширення знань, навичок та вмінь майбутніх фахівців, які навчаються за зазначеною освітньо-професійною програмою. Зважаючи на наявність у вибіркового блоці кафедри навчальної дисципліни «Методика викладання зарубіжної літератури», рекомендуємо додати її до обов'язкової частини освітньо-професійної програми задля поглиблення фахової педагогічної підготовки до викладання зарубіжної літератури у закладах загальної середньої освіти.

Разом з тим, зазначимо, що програма декларує студентоцентроване навчання з акцентом на застосуванні сучасних інноваційних методів та технологій; передбачає гармонійне поєднання освітнього та наукового компонентів, дослідження через навчання, об'єктивну систему оцінювання.

Мовно-літературні та педагогічні дисципліни викладають висококваліфіковані викладачі з великим досвідом викладацької діяльності та науково-дослідницької роботи.

Вважаємо, що рецензовану освітню програму доцільно впроваджувати з метою якісної підготовки майбутніх учителів англійської, німецької мов і зарубіжної літератури з урахуванням освітніх традицій регіону і сучасних тенденцій в академічному просторі.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри англійської філології та методики навчання англійської мови Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка

Задорожна І. П.

